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〇開会・開議 

   午後３時開会・開議 

◇議長（石内國雄君） 着席願います。 

 堀越真由子議員は欠席です。 

ただいまの出席議員は１２名であります。定足数に達しておりますので、これより令和４年玉村町

議会第４回臨時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

                      ◇                   

〇日程第１ 会議録署名議員の指名 

◇議長（石内國雄君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員には、玉村町議会会議規則第１２７条の規定により、５番小林一幸議員、６番月田

均議員の両名を指名いたします。 

                      ◇                   

〇日程第２ 会期の決定 

◇議長（石内國雄君） 日程第２、会期の決定について。 

 本臨時会の会期につきましては、本日午後１時３０分より議会運営委員会を開催し、審査をしてお

りますので、議会運営委員長の報告を求めます。 

 髙橋茂樹議会運営委員長。 

              〔議会運営委員長 髙橋茂樹君登壇〕 

◇議会運営委員長（髙橋茂樹君） 令和４年玉村町議会第４回臨時会が開催されるに当たり、本日午

後１時３０分より役場４階会議室において議会運営委員会を開催し、議事日程を作成いたしましたの

で、報告申し上げます。 

 詳細につきましては、お手元に配付してあるとおりでございます。 

 本臨時会の会期は、本日１日限りといたします。 

 町長から提案される議案は、補正予算に関する議案１件であります。 

 本臨時会の効率的かつ円滑な議会運営ができますよう各位のご協力をお願い申し上げまして、報告

といたします。 

◇議長（石内國雄君） 以上で議会運営委員長の報告を終了いたします。 

 お諮りいたします。 

 令和４年玉村町議会第４回臨時会の会期は、ただいま議会運営委員長より報告のありましたとおり、

本日１日限りとしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

              〔「異議なし」の声あり〕 
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◇議長（石内國雄君） ご異議なしと認めます。 

 よって、本臨時会の会期は本日１日限りと決定いたしました。 

                      ◇                        

〇日程第３ 議案第３６号 令和４年度玉村町一般会計補正予算（第５号） 

◇議長（石内國雄君） 日程第３、議案第３６号 令和４年度玉村町一般会計補正予算（第５号）。 

これより提案理由の説明を求めます。 

町長。 

              〔町長 石川眞男君登壇〕 

◇町長（石川眞男君） 議案第３６号 令和４年度玉村町一般会計補正予算（第５号）についてご説

明申し上げます。 

 本案は、既定の歳入歳出予算の総額から１１５万円を減額し、歳入歳出予算の総額を１１９億

７，４６４万９，０００円とするものでございます。 

 補正内容につきましては、令和４年度に実施予定であった町民体育祭は中止とし、新たに社会体育

館リニューアルオープンイベントを実施するものでございます。 

 町民体育祭は、町民にも親しまれている町の一大イベントでありますが、台風や新型コロナウイル

ス感染症の影響で、ここ３年間は実施することができませんでした。令和４年度は、これまでの対抗

競技を減らした上で、自由参加型の体験型スポーツイベントなどを行う新しい町民体育祭を計画しま

したが、長引く新型コロナウイルス感染症の影響により、各ブロックにおける参加選手の選出が困難

であり、町民体育祭の実施は難しいとの結論に至りました。 

 一方、昨年度、大規模改修工事を行った社会体育館につきましては、新型コロナウイルス感染症の

感染状況を踏まえ、リニューアルした体育館の内覧会やお披露目会を行いませんでした。 

 そこで、時期は遅くなってしまいましたが、生まれ変わった社会体育館へ多くの方々に来場してい

ただき、見てもらうことで、さらなる利用促進を図るとともに、健康増進、スポーツ振興につなげる

ため、社会体育館リニューアルオープンイベントを開催することといたしました。 

 このイベントは、町民が広く参加できるスポーツイベントとして実施し、リニューアルした社会体

育館とその敷地において、各種スポーツ体験や教室、講師を招いてのアトラクションなど、子供から

お年寄りまで参加できる内容となっております。 

 なお、歳入につきましては、町民体育祭と同様に、ふるさと創生基金を活用する予定です。 

 ご審議の上、ご議決くださいますようお願い申し上げます。 

◇議長（石内國雄君） 提案説明が終了いたしました。 

 これより本案に対する質疑を求めます。 

              〔「なし」の声あり〕 

◇議長（石内國雄君） 質疑なしと認めることにご異議ありませんか。 
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              〔「異議なし」の声あり〕 

◇議長（石内國雄君） ご異議なしと認めます。 

 これより本案に対する討論を求めます。 

              〔「なし」の声あり〕 

◇議長（石内國雄君） 討論なしと認めることにご異議ありませんか。 

              〔「異議なし」の声あり〕 

◇議長（石内國雄君） ご異議なしと認めます。 

 これより本案に対する表決を行います。 

 本案を原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

              〔「異議なし」の声あり〕 

◇議長（石内國雄君） ご異議なしと認めます。 

 よって、本案は原案のとおり可決されました。 

                      ◇                        

〇字句等整理委任について 

◇議長（石内國雄君） お諮りいたします。 

 玉村町議会会議規則第４５条の規定に基づき、本会議の議決の結果、その条項、字句、数字、その

他整理を要するものにつきましては、その整理を議長に委任されたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

              〔「異議なし」の声あり〕 

◇議長（石内國雄君） ご異議なしと認めます。 

 よって、条項、字句、数字、その他の整理は議長に委任することに決定しました。 

                      ◇                        

〇閉  会 

◇議長（石内國雄君） 以上をもちまして、本臨時会に上程されました議案の審議は全て終了いたし

ました。慎重審議いただき、誠にありがとうございました。 

これをもちまして令和４年玉村町議会第４回臨時会を閉会いたします。 

 大変ご苦労さまでした。 

   午後３時０７分閉会 


